Табличні величини. Масиви
143
Const А='СШГ;
В='С';
Type MAS=array[ 1. .4] of char; VarS:char;
K:mas;
і: integer;
а)
s:=a;
r) k[6]=b;
б)
k:=a;
д) k:=b;
в)
s:=b;
e) i:=ord(k[i]);
Правильно:
 Неправильно:

5.
Скільки елементів містить кожен з масивів?
а)
var А:аггау['А'..'С'],2..5] of real;
N=

б)
var В: array [false..true] of boolean;
N=

в)
type C=(ml,m2,m3,m4);
N=

var X: array [C];
6.
Використовуючи опис масивів із завдання 5, визначити, які з
наведених нижче звернень до елементів масивів є правильними,
а які ні?
а)
а['В',3];
г) b[0,false];
б)
а['В',6];
д) х[т2];
в)
b[true];
e) x[true];
Правильно:
Неправильно:

7.
Вкажіть, які з наведених нижче масивів описані правильно, а
які ні?
а)
var a:array[1..20] of real;
б)
type Mas:array[1..20] of real;
var A:Mas;
в)
type Mas=array[l:20] of real
var A:Mas ;
r) type Mas=array[1..20] of real; var A:Mas;
